

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Martin B O Č E K

NÁZEV PRÁCE: Rakousko v Německém spolku 1815–1848

OBOR STUDIA: moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Prof. PhDr. Aleš Skřivan, CSc.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ Oponenta práce²

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĀDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	---

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽIT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŇ 600 ZNAKŮ):

Cílem autora bylo prezentovat a kriticky zhodnotit postavení a vliv Rakouska v Německém spolku od Vídeňského kongresu do vypuknutí revoluce v roce 1848. Předložený text má vynikající úroveň. Kromě vydaných pramenů a odborné literatury autor zkoumal i nevydané prameny ve vídeňském Haus-, Hof- und Staatsarchivu, což není v případě diplomových prací zcela obvyklé. Jeho hodnocení mezinárodních souvislostí, obecného vývoje Spolku i rakouské úlohy během tří dekad po Vídeňském kongresu respektuje nejnovější výsledky historického bádání, zvláště s ohledem na výrazné přehodnocení role habsburské monarchie. Na druhé straně si autor uchovává potřebnou míru kritičnosti a v žádném ohledu se neuchyluje k nějaké idealizaci metternichovské éry. Jeho postřehy jsou pozoruhodné a závěry místy originální.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/NEDOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ v ý b o r n ě

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŇ 2):

1. Jak se stavělo Rusko k roli, kterou Rakousko hrálo v Německém spolku?
2. Jak se vyvíjel postoj „středních“ německých států (Bavorsko, Bádensko, Württembersko) k rakousko-pruské rivalitě?

DATUM: 18. 5. 2014

PODPIS



⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a